



Дальнобойщик из Челябинской области подозревается в применении насилия в отношении инспекторов ДПС



Следственным отделом по Боровскому району СКР возбуждено уголовное дело в отношении жителя Челябинской области. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 30 августа 2017 днем 45-летний дальнобойщик из Челябинской области, будучи в состоянии сильного алкогольного опьянения, на своем большегрузном автомобиле совершил наезд на металлическое ограждение в городе Ермолино и, остановившись, заснул за рулем. Спящего водителя обнаружил проезжавший мимо экипаж ДПС. Инспекторы ДПС, открыв водительскую дверь, сразу почувствовали резкий запах алкоголя из салона автомашины. Затем, с трудом разбудив водителя, инспекторы потребовали предъявить документы и выйти из салона автомашины. Однако водитель проигнорировал требования сотрудников и стал закрывать водительскую дверь. Полицейские пытались извлечь водителя из машины, и в это время челябинец нанес удар кулаком в лицо одному из сотрудников полиции и удар ногой в область груди второму стражу порядка. Несмотря на это, инспекторам ДПС



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

удалось извлечь пьяного водителя и доставить его для разбирательства в отдел.

На допросе в качестве подозреваемого челябинец свою вину в совершении инкриминируемого ему преступления признал полностью, в содеянном раскаялся и очень сожалел о произошедшем. Совершение преступления попало в объектив видеокамеры установленной на одном из неподалеку расположенных магазинов, видеозапись изъята органами следствия. Следователи проводят следственные действия, направленные на сбор доказательств вины подозреваемого.

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1160383>